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Zagreb, 3. studenoga 2025. 
 

Započeo program Tjedna Sveučilišta u Zagrebu – dodijeljena priznanja 
profesorima u trajnom izboru i spomen-medalje umirovljenim profesorima i 
nastavnicima  

 
Danas je u svečanoj dvorani zgrade Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za 
zemlje jugoistočne Europe – SEECEL održana svečanost dodjele priznanja profesorima u 
trajnom izboru i spomen-medalja umirovljenim sveučilišnim profesorima i nastavnicima u 
protekloj akademskoj godini. 
 
Svečanost je održana u povodu obilježavanja početka 357. akademske godine, na Dan 
Sveučilišta u Zagrebu koji se slavi 3. studenoga, kada je Sabor Hrvatskoga kraljevstva još davne 
1671. godine priznao status i povlastice sveučilišne ustanove tadašnjoj Isusovačkoj akademiji u 
slobodnom kraljevskom gradu Zagrebu na temelju diplome rimskoga cara i ugarsko-hrvatskoga 
kralja Leopolda I. od 23. rujna 1669.  
 
Današnjom svečanošću započeo je program Tjedna Sveučilišta u Zagrebu, manifestacije u okviru 
koje se od 3. do 15. studenoga 2025. sveučilišnoj zajednici i široj javnosti predstavljaju mnogi 
aspekti djelovanja najvećega i najstarijega sveučilišta u Republici Hrvatskoj. 
 
Podsjetivši se duge povijesti Sveučilišta koje je ušlo u 347. akademsku godinu djelovanja u 
kontinuitetu, rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić u svome je obraćanju istaknuo kako je 
obilježavanje Dana Sveučilišta prava prigoda da se profesorima izabranima u trajni izbor, 
vrhunskim stručnjacima u svojim područjima, s višegodišnjim iskustvom u nastavi, istraživanju, a 
mnogima i u stručnom radu, dodijele priznanja.  
 
„Osnovna je zadaća sveučilišta pružanje vrhunskoga znanja te unapređenje vještina i kompetencija 
studenata. Ovo nije nimalo lak zadatak, ali on se postiže upornim radom i nesebičnim davanjem 
naših nastavnika – oni su ključ uspjeha, njihova upornost, požrtvovnost i inovativnost. Redoviti 
profesori u trajnom izboru, a na ovoj svečanosti dodjeljujemo priznanja za njih 75, čine temelj 
akademske zajednice. Stručnost, predanost nastavi i istraživanju naših profesora pridonosi 
izvrsnosti, inovacijama i razvoju novih tehnologija te je njihova uloga ključna u oblikovanju ugleda 
i vidljivosti sveučilišta na nacionalnoj i međunarodnoj razini.“, rekao je rektor. 
 
U svome govoru, rektor je posebnu zahvalu uputio i umirovljenim profesorima i nastavnicima 
Sveučilišta u Zagrebu u ak. god. 2024./2025. Rekavši kako je današnja svečanost prigoda da im 
zahvalimo na svemu što su učinili za akademsku zajednicu, a posebno za Sveučilište u Zagrebu, 
istaknuo je kako su pored temeljne nastavničke uloge na Sveučilištu njihovo iskustvo i stručnost 
pridonijeli kontinuitetu i stabilnosti visokoobrazovnoga sustava.  
 
„Rad na sveučilištu temeljen je na nedjeljivosti visokoga obrazovanja i znanstvenoga, odnosno 
umjetničkoga rada. Stoga sveučilište ima dva jednako važna zadatka – poučavati mlade ljude da 
budu visokokvalificirani stručnjaci, i baviti se najnaprednijim intelektualnim radom. Nastavnik koji  
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predaje studentima mora ujedno biti i plodan u svojoj struci. Spomen-medalje za 72 umirovljena 
profesora dodjeljujemo sa zahvalnošću jer su naši profesori svojim iskustvom i stručnošću 
pridonosili kontinuitetu i stabilnosti nastave. No, oni nisu bili samo nastavnici, već i aktivni 
istraživači i mentori, kako studentima, tako i kolegama.“, rekao je rektor. 
 
U ime profesora u trajnom izboru nazočnima na svečanosti obratio se prof. prof. dr. sc. Ernest 
Bilić s Medicinskoga fakulteta, a u ime umirovljenih profesora prof. dr. sc. Ivan Šestak s 
Fakulteta filozofije i religijskih znanosti, bivši dekan FFRZ-a.  

 
„Ovo priznanje nije samo osobni uspjeh, nego i potvrda nastojanja cijele akademske zajednice i 
naših fakulteta. Biti redoviti profesor u trajnom izboru nije samo doseg akademskoga stupnja nego 
je i obveza čuvanja akademskoga znanja i promicanja temeljnih akademskih vrijednosti koje su 
temelj akademske istine.“, rekao je profesor Bilić. Istaknuvši kako se tehnološkim razvojem 
mijenjaju načini poučavanja i istraživanja, u svom je govoru poručio kako je zadaća sveučilišnih 
profesora svojim primjerom studentima neprestano ukazivati da napredak znanosti mora počivati 
na jasnim dokazima i etičkim načelima.  

 
Prof. dr. sc. Ivan Šestak zahvalio je Sveučilištu na dodijeljenim spomen-medaljama istaknuvši kako 
one za svakoga sveučilišnoga profesora, koji je cijeli životni vijek ulagao u obrazovanje svojih 
studenata te u znanstveni rad, imaju veliko značenje. „Ponosni smo na mnoge generacije svojih 
studenata, od kojih mnogi danas predaju na prestižnim svjetskim sveučilištima te se bave 
istraživačkim radom i znanošću, kao univerzalnoj vrednoti čovječanstva, te rade na važnim javnim 
mjestima  pridonoseći našoj zajednici.“  

 
Uz prorektore, dekane i prodekane, svečanosti su nazočili brojni profesori i gosti. 

 
Program obilježavanja Dana Sveučilišta u Zagrebu nastavlja se u srijedu 5. studenoga u 11 sati u 
svečanoj dvorani u zgradi SEECEL-a, kada će se održati svečana sjednica Senata Sveučilišta u 
Zagrebu. Program svečanosti započet će govorom rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića te 
pozdravnim govorima visokih uzvanika. Tijekom sjednice, rektor će održati izlaganje o aktualnim 
aktivnostima i inicijativama Uprave Sveučilišta u Zagrebu te će biti dodijeljene sveučilišne nagrade 
i priznanja. 
 
U nastavku programa manifestacije Tjedan Sveučilišta, do 15. studenoga, održat će se niz 
događanja. Uz svečanu sjednicu Senata, svečanu dodjelu Rektorove nagrade i Sveučilišni jazz gala 
koncert, u okviru programa održat će se panel-rasprava o internacionalizaciji visokoobrazovnih 
institucija kroz alijanse europskih sveučilišta (European Universities alliances), 1. Gospodarski 
forum Sveučilišta u Zagrebu pod nazivom Konkurentna i otporna Hrvatska, te događanje 
posvećeno Danu sveučilišne knjige. 

Također, od 13. do 15. studenoga, u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma održavat će se 
jubilarna, 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Uz to, Sveučilište u Zagrebu i ove godine sudjeluje 
na međunarodnom sajmu knjiga Interliber. 

S poštovanjem, 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


